
GWG Tübingen si dala za cíl vytvořit ekologický a příjemný životní prostor pro široké 
vrstvy obyvatelstva. Společnost si proto vzala tyto principy udržitelného rozvoje k srdci i 
při budování svého vlastního nového sídla. Kancelář VON M ze Stuttgartu naplánovala 
kancelářskou budovu, která jednoduchým způsobem splňuje komplexní požadavky – 
skutečný vzor nejen pro nové městské čtvrti, ale i do samotné současné stavby!

Dřevo uvnitř i vně
Čím je vlastně projekt tak progresivní? Například nebyl zastavěn celý areál, ale místo toho 
zde vznikl i velkorysý otevřený prostor: roste zde malý „klimatický les“, který dodává 
veřejnému prostoru kvalitu pobytu včetně stínu a vlhkosti. Tím i zlepšuje městské 
mikroklima. Nebo že byla zvolena úsporná, lehká stavební metoda s využitím obnovitelné 
suroviny. Dřevo tvoří nosnou konstrukci, příčky a fasádu – pouze centrální přístupové 
jádro a suterén jsou železobetonové. A v neposlední řadě odpadá nutnost mechanického 
větrání – místo toho „low-tech větrání“ proudí automaticky atriem a cílenými fasádními 
otvory.
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Ředitelství

Tübingenská společnost GWG Tübingen pro bytovou a 
komerční výstavbu (GWG) sehrála klíčovou roli při 
přeměně bývalé oblasti nákladiště na novou obytnou 
čtvrť. Kvůli tomu se i samotná společnost usadila v 
bezprostřední blízkosti – v moderní udržitelné dřevěné 
budově od studia VON M.

http://www.gwg-tuebingen.de
http://www.vonm.de
http://www.rauh.de


Jeden prostor, jeden pohled
Pokud jde o půdorys budovy, myslelo se také na budoucnost: plochy nabízejí téměř 
neomezené možnosti rozvržení interiéru: individuální kancelář nebo otevřený prostor? 
Společný open space nebo útočiště pro individuální práci? Všechno je možné! Světlé, 
dřevěné povrchy tvoří v interiéru hlavní prvek, který činí kvalitu dřeva jako stavebního 
materiálu "hmatatelnou" a vytváří útulnou atmosféru. Za tímto účelem zušlechtila 
truhlárna Schreinerei Gebrüder Schäfer GmbH interiérové prvky ze dřeva jedle stříbřité 
lazurou Lignovit Interior UV 100 od ADLER v bělavém odstínu Zugspitze. Pro vestavěný 
nábytek, například v kuchyni nebo recepci, byl pro dosažení stejného vzhledu zvolen 
lakovaný povrch s odpovídajícím odstínem laku Bluefin Unistar. U dřevohliníkových 
oken a dveřních prvků od Rauh SR Fensterbau GmbH zaručuje trvanlivost a dokonalé 
barevné sladění povrchová úprava oken Aquawood Natureffekt.

 

Skromné a přesto nápadné
Velké okenní otvory určují vnější pohled v rytmickém, stupňovitém střídání s uzavřenými 
dřevěnými plochami. Jedli bělokorou, použitou i do interiéru, získala prováděcí firma 
Holzbau Schaible GmbH částečně přímo z místních lesů přes lesníka a pilu! Fasáda byla 
opatřena lazurou Lignovit Platin od ADLER v barvě Achatgrau (achátově šedá). Lehce 
kovový třpyt působí elegantně, ale zároveň je decentní a nechává vyniknout silnému 
kubickému tvaru budovy s ustupujícím horním patrem. Výhody dřeva jako stavebního 
materiálu – dokonce i pro budovu třídy 5 – jsou přesto nezaměnitelné a zajišťují, že celý 
objekt odráží hodnoty GWG Tübingen: skromné a inovativní, ekonomické a udržitelné – 
způsob, jakým chce zhruba 40 zaměstnanců tvořit pro své zákazníky, je stejný, jako se 
prezentuje jejich vlastní pracoviště.

häussermann GmbH & Co. KG, 
Sulzbach / Murr
www. haeussermann.de

Renchtalcoating GmbH, Oppenau
www.renchtalholz.de

Použité produkty

Lignovit Interior UV 100

Bluefin Unistar

Aquawood Natureffekt

Lignovit Platin

https://www.lakyadler.cz/produkty/ochrana-dreva-v-interieru/interierove-lazury/lignovit-interior-uv-100-tanne~p3113
https://www.lakyadler.cz/produkty/povrchova-uprava-nabytku/vodou-reditelne-laky/bluefin-unistar-g70-4-kg~p687223
https://www.lakyadler.cz/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/vrchni-lazury/aquawood-natureffekt-ca.st-05-5-puma-a-5453000330~p676300
https://www.lakyadler.cz/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/lignovit-platin-achatgrau-wie-53292~p920892
http://www.renchtalholz.de
https://www.lakyadler.com/produkty/ochrana-dreva-v-interieru/interierove-lazury/lignovit-interior-uv-100~p1052
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-nabytku/vodou-reditelne-laky/bluefin-unistar~p651675
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/vrchni-lazury/aquawood-natureffekt~p1039
https://www.lakyadler.com/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/lignovit-platin~p1055
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